

Старый НОВЫЙ ГОД радость нам несёт



У пенсионеров поселка Мурыгино стало доброй традицией встречать Старый новый год в формате вечера отдыха и встречи друзей. И ничто не в силах помешать этой встрече: ни погода, ни скользкие дороги, ни давление... Ведь именно на таких веселых посиделках можно зарядиться огромной дозой позитива, веселья, подчерпнуть вдохновенья, отдохнуть, поговорить по душам, потанцевать.

С каждым разом гостей становится всё больше, а возраст 55+ никому не мешает получить настоящее удовольствие – удовольствие общения.

Все гости стали участниками настоящего праздника - шутки, поздравления, игры, и, разумеется, настоящие Дед Мороз со Снегурочкой, которые подарили всем участникам подарки, послушали новогодние стихотворения, водили со всеми хороводы, пели и танцевали.

Развлекательная программа сменилась зажигательной дискотекой.

**Герасимов Е.А.
МЦК и Д**